
Anv bihan : .................................. Deiziad : .............................................................................

Evit gwiriekaat rezultat ul lamadenn, bez e sammer an 
term bihanañ gant ar rezultat-se justawalc'h.

Da skouer :
10 473 – 2 754 = 7 719      /     7 719 + 2 754 = 10 473

• Jed al lamadennoù amañ dindan ha gwirieka da rezultatoù.

3 775 – 1 398 = …………… 4 807 – 1 887 = …………… 7 851 – 967 = ……………

3 7 7 5
- 1 3 9 8
……………

……………+ 1 398 +  = 3 775 …………… + …………… = …………… …………… + …………… = ……………

……………

+ 1 3 9 8   
3 7 7 5

25 304 – 8 096 = …………… 38 017  – 14 090 = …………… 616 451 –  48 809 = ……………

…………… + …………… = …………… …………… + …………… = …………… …………… + …………… = ……………

• Kloka :

- 5 - 2 - 10 - 3 - 5 - 10 - 20

290 285 283 273 270 265 255 235

850 ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ………………..

706 ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ………………..

2 480 ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ………………..

5 901 ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ………………..

10 610 ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ………………..

35 475 ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ……………….. ………………..


